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N°4 – Recopie ce texte en écrivant au futur les verbes donnés à  l’infinitif. 

Le match retour (avoir) lieu à Paris. Les supporters (venir) nombreux, mais ils ne (pouvoir) pas avoir tous des bonnes places. Certains (être) même debout et d’autres ne (voir) pas bien derrière les poteaux du stade. Mais quel plaisir de se trouver là ! Beaucoup de gens (prendre) leurs billets longtemps à l’avance. 
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CALCUL MENTAL

OBJECTIF : Tables de 5 et de 6.

5fois6 = ..... 6 fois8= ..... 5fois3= ... 5fois7= .....
5foisl= ... 5fois 10 = ..... 5fois9= ... 6 fois6 = .....
5fois8 = ..... 6 fois5= ..... 6 fois 10 = ..... 5fois 7= .....
5fois5= ..... 5foisd4 = ... 6 fois6 = ... 5fois3= .....
5fois8= ..... 6foisl= ... 5fois 10 = ..... 6 fois 7= .....
6 fois9 = ..... 6 fois9 = ..... 6fois2= ... 6 fois2= ...
6 fois3 = ..... 6 fois 10 = ..... 5fois5= .... 6 fois3= ...
5foisl= ... 5fois6 = ..... 5fois2= ... 6 fois4 = ...
5fois9= ..... 6 fois8 = ..... 6foisl= ... 6 fois5= .....
5fois4 = ..... 6fois7= ... 6 foisd = ... 5fois2= ...
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CORRECTION

CALCUL MENTAL

OBJECTIF : Tables de 5 et de 6.

5fois6 = 30 6 fois 8 = 48 5fois3= 15 S5fois7= 35
5foisl1=5 5 fois 10 = 50 5fois 9 = 45 6 fois 6 = 36
5fois 8 = 40 6 fois5= 30 6 fois 10 = 60 5fois 7= 35
5fois5= 25 5fois4 = 20 6 fois 6 = 36 5fois3= 15
5 fois 8 = 40 6foisl=6 5 fois 10 = 50 6 fois 7 = 42
6 fois 9 = 54 6 fois 9 = 54 6 fois2= 12 6 fois2 = 12
6 fois3 = 18 6 fois 10 = 60 5fois5= 25 6 fois3 = 18
5foisl1=5 5 fois 6 = 30 5fois2= 10 6 fois 4 = 24
5fois 9= 45 6 fois 8 = 48 6foisl=6 6 fois5= 30
5fois4 = 20 6 fois 7= 42 6 foisd = 24 5fois2= 10
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; Range les masses de ces véhicules dans l'ordre croissant.
Entoure les véhicules dont les masses sont supérieures a 1 tonne.
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6 PROBLEME

Aprés le tournage d'une scéne, on range
tout le matériel. Le camion peut transporter
1 tonne maximum.

Il y a2 projecteurs de 150 kg chacun, 1 décor
de 475 kg et 328 kg de caméras.

Peut-on tout charger dans le camion ?
Justifie ta réponse.





